



## ПРОФЕССИЯ – СЛЕДОВАТЕЛЬ



В рамках взаимодействия следственного управления СК России по Рязанской области и РГУ имени С.А. Есенина в целях подготовки квалифицированных кадров для следственной работы сотрудники следственного управления организовали для студентов 2 курса юридического факультета посещение литературной выставки «Следствие сквозь годы...», которая открылась в Рязанской областной универсальной библиотеке имени Горького.

Ведущий библиотекарь Ирина Васильевна Пиманова рассказала студентам об истории органов следствия России с момента их зарождения в первой четверти XVIII века до настоящего времени. Особый интерес у будущих юристов вызвал рассказ о российских «гениях сыска» XIX–XX в. И.Д. Путилине и А.Ф. Кошко и расследовании самых громких преступлений.

В ходе мероприятия заместитель руководителя процессуального контроля следственного управления Следственного комитета РФ по Рязанской области Александр Александрович



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

Чикалов рассказал молодым людям об особенностях следственной работы. Учитывая, что именно на 2 курсе происходит выбор специализации студентами, дал ценные рекомендации о том, как выбрать правильное направление в юриспруденции.

В практических целях студенты смогли пообщаться с и.о. старшего помощника руководителя следственного управления по кадровой работе Оксаной Николаевной Фроловой, которая рассказала им о порядке прохождения учебной практики в следственных органах, институте общественных помощников следователя и условиях приема на службу в Следственный комитет.

В завершении экскурсии студенты задавали интересующие их вопросы, касающиеся работы следователем, профессиональной ориентации и специальной литературы.

## Изображения



07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1254152>